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Acta del Pleno de la Junta Vecinal de Monzalbarba celebrado el lunes día 28 de Febrero de
2022

En la I.C. De Zaragoza, siendo las 18:00 horas del día 28 de Febrero de 2022, previa
convocatoria al efecto, se celebra sesión ordinaria del Pleno de la Junta Vecinal de Monzalbarba del
Excmo. Ayuntamiento de Zaragoza, en el Salón de Plenos de la Alcaldía bajo la presidencia del
Alcalde-Presidente de la Junta, los Vocales que a continuación se indican, y actuando como
Secretaria de Actas Ana María Morales Blasco.

Presidente:
D. Abel Anadón Cortés.

Vocales presentes:

D’ .Ana María Modrego Antolín
D;. Mercedes Beltrán Moreno
D. Manuel Barrera García

D. Ernesto Naval Rodriguez

(P.P.)

(c.s.)
(P.S.O.E.)
(P.S.O.E.)

(excusa su asistencia)

Antes de comenzar se comunica que se va a realizar la grabación del Pleno con grabadora de
voz

I'.-Aprobación si procede del Acta anterior:

Lectura y aprobación si procede del Acta anterior.

D. Abel Anadón Cortes

D- .Ana María Modrego
D’. Mercedes Beltrán Moreno
D. Manuel Barrera García

D. Ernesto Naval Rodriguez

(P.P.)

(P.P.)

(c.s.)
(P.S.O.E.)
(P.S.O.E.)

SI
SI

(excusa su asistencia)
NO
NO

Aprobada por mayoría con el voto de calidad del Alcalde

2'.- Se comunica la incorporación a la Junta Vecinal, de D. Ernesto Naval Rodriguez,
propuesto por el Grupo P.S.O.E.

3'.- Se agradece el trabajo del Vocal D. Jesús Gracia Marco. El cual causa baja en la Junta
Vecinal.

D. Abel Anadón Cortes P.p

Se le agradecen todos los años que ha estado trabajando por el Barrio.

(Se le dedica una ovación por todos los presentes.)



4'’ Comunicamos el nombramiento de D’. Esther Lázaro López, como representante de la
Asociación de Vecinos “Miguel Servet“ de Monzalbarba.

D. Abel Anadón Cortés P.P

Le da la bienvenida.

5.- Igualmente se comunica la nueva representante del AMPA D’. Nerina Montalban.

D. Abel Anadón Cortés P.P.

También se la agradece su incorporaCión.

6'.- Fiestas de San Blas, trasladadas al 5 de marzo de 2022.

D. Abel Anadón Cortés P.P.

Las fiestas de San Blas que nos negaron la autorización para febrero se han trasladado a el 5 de
marzo, se esta preparando toda la documentación necesaria para su celebración.

7.- Ayudas a la comisión de Festejos para realizar las fiestas.

D. Abel Anadón Cortés P.P.

De la Comisión de Fiestas, estamos pendiente a ver lo que se recauda con los actos programados y
si no es suficiente como siempre desde la Alcaldía se les ayudara.

8.- Propuesta de arreglo de caminos por el Ayuntamiento y otros.

D. Abel Anadón Cortés P.P.

Se ha propuesto el arreglo de caminos al Ayuntamiento de Zaragoza y también se ha solicitado a la
Diputación Provincial de Zaragoza los caminos que han sido afectados por la riada.

9.- Propuesta charla bienestar social de 200 euros.

D. Abel Anadón Cortés P.P.

Hay una propuesta de charla de bienestar social en la que son unos cursos como el que ya se aprobó,
parece ser que benefician a las personas, los anunciaremos por megafonía para el que se quiera
inscribir.

Se propone votación

D. Abel Anadón Cortes
D’ .Ana María Modrego
D’. Mercedes Beltrán Moreno
D. Manuel Barrera García

D. Ernesto Naval Rodriguez

Se aprueba por mayoría absoluta.

(P.P.)
(P.P.)
(c.s.)

(P.S.O.E.)
(P.S.O.E.)

SI
SI
AUSENTE
SI
SI



D’. Ana María Modrego Antolín P.P.

Comentar la charla de nutrición se va a trasladar a el día 25 de marzo viernes sobre las 18:00 horas.

D. Manuel Barrera García P.S.O.E.

Punto 6, Fiestas de San Blas trasladadas al 5 de marzo, aquí se acordó solicitar los permisos para
hacer las fiestas de San Blas.

D. Abel Anadón Cortés P.P.

Y las fiestas de San Blas se solicitó trasladarlas aI 5 de marzo

D. Manuel Barrera García P.S.O.E.

Yo a lo que voy es a lo siguiente, era mucho problema informar a la Junta que se iban a trasladar.

D. Abel Anadón Cortés P.P.

No lo hice, y lo achaco a que como estaban aprobadas para San Blas no creí que el trasladarlas aI 5
de marzo no era necesario volver a autorizar algo que ya estaba aprobado.

D. Manuel Barrera García P.S.O.E.

Punto 2, voy a hacer una consulta para la comisión de fiestas, yo creo que como el año 2020 el
primero de la ...pandemia, pasó el dinero de la comisión de fiestas a la Alcaldía, la del año 2021
también, mi propuesta es que se compense a la comisión con el montante correspondiente de los dos
años más lo que le corresponda lo de este año.

D. Abel Anadón Cortés P.P.

Y esa es la pretensión.

D. Manuel Barrera García P.S.O.E.

Que se bonifique a la comisión con unos 9.000 €, me imagino que tendrá que ser con facturas.

D. Abel Anadón Cortés P.P.

Por supuesto, no se admite nada que no sea con factura.
Te explico, el año pasado esos 3.000 € fueron a parar en beneficio del Barrio y se compraron un
desfibrilador y un elecüocardiograma para el centro médico solicitado por el ATS Jesús.

D. Manuel Barrera García P.S.O.E.

Esa es mi propuesta, luego hacéis lo que mejor creáis.

D. Abel Anadón Cortés P.P.

De todas formas espero que todo les salga bien, con la venta de bonos y el bar y se les ha dicho que
en todo lo que sea se colaborara con la comisión.



D. Manuel Barrera García P.S.O.E.

Siguiente punto, los caminos que se van a arreglar ¿se saben cuales son ?

D. Abel Anadón Cortés P.P.

Los iré explicando conforme se vallan hacer, porque me han dicho que igual venían para el verano y
la C.H.E arreglará la mota.

10.- Informes del Presidente.

Corte de la calle La Sagrada, por la intercomunicación del tendido eléctrico, se comunico a
Pontoneros la apertura de su calle y respondieron que por falta de efectivos no se podía, así que solo
se dejará el paso del bus urbano apartando en su momento la maquinaria y así no alterar el recorrido
del bus urbano y evitar posibles molestias a los usuarios. Las obras duraran unas dos semanas.

D. Alejandro representante Asociación Juvenil.

Saben que hay fiestas.

D. Abel Anadón Cortés P.P.

A la comisión de fiestas ya no les influye para nada. Ya han pasado la Plaza España.

Se ha solicitado a la Concejala de infraestructuras el arreglo de la calle Santa Ana para que se
cambie la tubería de suministro de agua y con el posterior arreglo y asfaltado, por los continuos
reventones que estamos padeciendo.

Covid-19 desinfección de calles, podas, desratizaciones, arreglo de la explanada de Andador de
Quinto y calle Mediano.

11.- Ruegos y preguntas.

D. Ernesto Naval Rodriguez P.S.O.E.

Tres preguntas. ¿ Que presupuesto tiene la Junta Vecinal ?

D. Abel Anadón Cortés P.P.

Unos 20.000 €.

D. Ernesto Naval Rodriguez P.S.O.E.

Otra pregunta, ¿si ha habido alguna modificación del Pabellón nuevo ?.

D. Abel Anadón Cortés P.P.

Estamos haciendo presión para que se entregue algún constructor y luego en el plazo de 10 meses se
tiene que entregar.



D. Ernesto Naval Rodriguez P.S.O.E.

El pabellón multiusos, ¿ la dirección de obra ya está y sigue el proceso ?

D. Abel Anadón Cortés P.P.

Y sigue el proceso.

D. Ernesto Naval Rodriguez P.S.O.E.

Tercera pregunta, en que punto está el sistema de calefacción y agua caliente del Pabellón.

D. Abel Anadón Cortés P.P.

Nos llegará el turno cuando nos llegue porque no me dijeron en que turno estábamos los de
Zaragoza son más importantes y aquí como somos un barrio apartado llegaremos al último termino,
que será la calefacción para el año que viene, cuándo los equipos están ahí y necesitan agua
caliente.

D. Ernesto Naval Rodriguez P.S.O.E.

Sin entrar en polémica quiero maüzar porque he votado en contra en la aprobación del acta porque
hay errores como que Mercedes Beltrán unas veces pone que es de C.S. y otras del P.P. Entiendo
que esto hay que modificado.

D. Abel Anadón Cortés P.P.

Será un error, solamente con exponer en el punto que hay un error que en vez de poner P.P. que es
de C.S. y punto ya está arreglado.

Alejandro Sanz representante Asociación Juvenil.

Respecto al tema del pabellón, tengo un correo en el que dicen, efectuando la petición de alta de
sunünistro de gas a 29 de noviembre, no entiendo como no se ha podido hacer después de tres
meses.

D. Abel Anadón Cortés P.P.

Yo tampoco lo entiendo.

Alejandro Sanz representante Asociación Juvenil.

Y siguen cobrando lo mismo.

D. Abel Anadón Cortés P.P.

Por supuesto y sin dar el servicio.

D. Alejandro Sanz representante Asociación Juvenil.

Sabemos como nos va afectar la huelga que hay prevista en 19 días, porque tenemos actividades de
lunes a sábado.



D. Abel Anadón Cortés P.P.

Ya sabes que en el pabellón no entramos, pero ya me preocupare de informarine y os lo diré,
hablaré con Fernando el encargado de los tres pabellones Casetas, Garrapinillos y Monzalbarba y
con Raúl que ya ha vuelto de la baja.

D’. Margarita Anadón representante Entidades de Barrio.

Antes he oído que en el pabellón no se podía realizar nada de comidas, ¿sucede lo mismo con la
cocina,? ¿se puede emplear para hacer algún taller cocina, cafés tertulia?

D. Abel Anadón Cortés P.P.

Mañana te llamo lo voy a consultar, porqüe desde lo del covid-19 hay que consultar todo.

D’. Margarita Anadón representante Entidades de Barrio.

Otra cosa, creo que esto tiene que estar relacionado con la interconexión eléctrica sigue habiendo
apagones desde el puente de la autopista a la CLH.

D. Abel Anadón Cortés P.P.

A ver si con la interconexión que están haciendo, todos estos problemas se solucionan

D’. Margarita Anadón representante Entidades de Barrio.

Es muy peligroso sobre todo en el puente del ferrocarril salida de la quinta es horroroso hay que ir
con mucho cuidado.

D. Abel Anadón Cortés P.P.

Todo eso lo tenemos en cuenta y estamos en ello.
Algo más.

D’. Esther Lázaro López representante Asociación de Vecinos

Tras lo ocurrido en Utebo, ahora en las fiestas si se va a solicitar algún refuerzo.

D. Abel Anadón Cortés P.P.

Después de lo de Utebo y en Zaragoza con las bandas. He hablado con la jefa de la policía local y le
he comentado que van a ser fiestas y que ponga algún servicio más, para que halla presencia
continua y me ha dicho que si ocurre algo que la llame y en unos minutos están aquí.
Alguna consulta más.

D. Jesús Gracia

Comenta que porque no se ha repartido el programa de fiestas por las casas y no que lo daban
cuándo se compraba la pulsera sin saber lo que había.



D. Abel Anadón Cortés P.P.

Te lo traslado aún miembro de la comisión, aquí tienes a uno.

D. Alejandro Sanz representante Asociación Juvenil.

Es una decisión que se tomó por la comisión de que se entregara cuándo se comprara la pulsera.

D. Abel Anadón Cortés P.P.

A los que han venido por la Alcaldía se les ha dado un programa, el que tiene interés viene y el que
no, pues no viene.

D’ Nerina Montalban representante del AMPA.

Cuándo hables por el tema que pregunta Margarita, queremos hacer la carrera solidaria del colegio,
queremos hacer como una jornada de convivencia, queremos enfocarla más a convivencia del
colegio con el pueblo, habíamos pensado hacer una comida, como no se puede hacer en sitio
interno, queremos hacerla dónde están las porterías dónde ira el futuro pabellón, o en el patio entre
el pabellón y la Alcaldía , si lo puedes consultar si se puede hacer para finales de mayo o primeros
de junio.

D. Abel Anadón Cortés P.P.

Nosotros insistiremos, a ver si cambian las normas covid 19 y se puede hacer el rancho.
Nos pondremos en contacto con Utebo solicitando su colaboración, porque pasa por su termino y la
de Zaragoza.

Sin nada más que comentar a las 18:45 se levanta la sesión.

LA SECRETARIA EL ALCALDE DE MONZALBARBA

J

FDO.: Ana daría Morales Blasco FDO.: Abel Anadón Cortés



1.
{


